



ПРОТОКОЛ от работата на комисията относно съответствие на подадените заявления с изискванията на Възложителя

Днес, 12.06.2018г. в сграда, находяща се в гр. Пловдив, ул. „Христо Г. Данов“ № 37, комисия, назначена със Заповед №1/09.02.2018 г. за разглеждане на заявления за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, открита с преписка №00129-2018-0003, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ	ЧЛЕН 1	ЧЛЕН 2
Информацията е заличена съгл. чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД		
		

пристъпи към проверка съответствието с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя в документацията за участие в квалификационната система.

При проверката комисията констатира следното:

Кандидат „Клас Бойчев“ ЕООД Заявление с вх. №337/08.03.2018 г.

В заявлението на кандидата, комисията е установила липса, непълнота и/или несъответствие на информацията, включително нередовност и/или фактическа грешка, и/или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, а именно:

1. В документ „Опис на представените документи“, в колона „Страници от ... до ...“ кандидатът не е посочил изискваните данни.
2. В документ „Опис на представените документи“, в т. 3, кандидатът е отбелязал, че представеният ЕЕДОП на Монтажи ЕАД е копие. Представеният от кандидата документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е оригинал, което съответства на естеството на документа, с който се декларират съответните данни. Комисията счита, че е допусната техническа грешка и определя по-горе описаното несъответствие за несъществуващо.
3. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква А. Условия за участие, т. 8, възложителят е описал изискванията към участник – обединение, а именно:

8.1. Участниците в обединението от физически и/или юридически лица следва да определят партньор, който да представлява обединението пред възложителя за настоящата обществена поръчка.

8.2. При изпълнението на обществената поръчка, за участниците в обединението Възложителят поставя изискване за солидарна отговорност.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „А“ от ЕЕДОП, поле „Форма на участие“, а именно: „отговорете с „ДА“ ако икономическият оператор е обединение“.

Също така, забележка 11 към поле „Форма на участие“ от ЕЕДОП гласи: „По-специално като част от група, консорциум, съвместно предприятие или други подобни“.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „В“ от ЕЕДОП, а именно: поле „Информация относно използването на капацитета на други субекти“, се попълва от кандидата (икономическия оператор), като се посочва: Информация относно използването на чужд капацитет. В случай на използване на трето лице или подизпълнител задължително се посочва наименованието на подизпълнителя или третото лице, чийто капацитет ще бъде използван, както и частта от поръчката, която ще бъде изпълнена от съответното лице.

В Раздел III. Съдържание на заявлението, т. 4.: Заверено копие от нотариално заверен договор за създаване на обединение, с включена клауза за солидарна отговорност, от който е видно правното основание за създаване на обединението, партньорът, който представлява обединението за целите на настоящата квалификационна система, правата и задълженията на участниците в обединението, разпределението на отговорността между тях и дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението (в случаите, в които е приложимо).

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част II, Раздел „А“, в поле „Форма на участие“, кандидатът е посочил отговор „Да“, посочил е ролята на икономическия оператор в групата, както и другите икономически оператори, които участват заедно в процедурата за възлагане на обществена поръчка, а именно: „а) КЛАС БОЙЧЕВ ООД ръководител и основен изпълнител на обекта –отговорник на конкретни задачи; б) МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“.

В Част II, Раздел „В“, в поле „Използване на чужд капацитет“, кандидатът е посочил отговор „Да“ и е посочил „МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“, като същевременно в Част IV, Раздел „В“, т. 10 не е посочил каква част от поръчката възнамерява да възложи на подизпълнител, нито в какво се изразява тя.

От друга страна, в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД, в Част II, РАЗДЕЛ „А“, в поле „Форма на участие“, икономическият оператор е посочил отговор „Не“.

Същевременно кандидатът е приложил Рамково споразумение от 26.02.2018 г. между „Клас Бойчев“ ЕООД – ВЪЗЛОЖИТЕЛ и „Монтажи“ ЕАД – ТРЕТО ЛИЦЕ, в което е изписано: „като взеха предвид, че ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ по настоящото рамково споразумение е Участник в процедура публично състезание с предмет:

„Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи, *реф. №С-17-ТР-ТЕ-С-24* с Възложител – EVN България Топлофикация ЕАД,

че съгласно изискванията на тръжната документация ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ трябва да разполага с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, че ТРЕТОТО ЛИЦЕ притежава сертификат за орган за контрол от вида С, сертифициран по БДС EN ISO/IEC 17020 БСА рег. №76 ОКС и

че ТРЕТОТО ЛИЦЕ е заявило своето съгласие ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да се позове на капацитета му, както и да участва в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет, се споразумяха за следното...“.

От така представените данни и като има предвид, че възложителят по настоящата квалификационна система – EVN България Топлофикация ЕАД, НЕ Е поставил изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали кандидатът е обединение, дали ще използва подизпълнител или капацитет на трето лице.

Предвид липсата на изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали дейността, за която „Монтажи“ ЕАД е декларирал, че има капацитет да извърши, е относима към настоящата квалификационна система.

4. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно икономическо и финансово състояние, а именно: „Реализиран общ оборот, в т.ч. оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката в минимален размер, съобразно посоченото по-долу, изчислен на база за последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която кандидатът е създаден или е започнал дейността си. Кандидатът трябва да има реализиран минимален общ оборот от 6 800 000 лева, включително от планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации, изчислен на база годишните обороти, за последните три приключили финансови години, в зависимост от датата, на която е създаден или е започнал дейността си“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1а) и 2а) кандидатът е посочил общ годишен оборот за 2014-та, 2015-та и 2016-та години.

Към датата на изпращане на заявлението за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“ – 07.03.2018 г. последните три приключили финансови години са 2015-та, 2016-та и 2017-та.

Предвид факта, че чрез сбора от оборотите за 2015-та и 2016-та, посочени в документ ЕЕДОП в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1 а), а именно: 13034 хил. лв. (11533 хил. лв. за 2015-та година и 1501 хил. лв. за 2016-та година), кандидатът изпълнява минималното изискване на възложителя, комисията счита констатираното несъответствие за несъществено.

5. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да е изпълнил дейности* с предмет и обем идентични или сходни с този на поръчката, най-много за последните пет години от датата на подаване на заявлението.

Под сходен предмет и обем да се разбира:

1. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват тръбопроводи:

- с диаметър минимум DN 20;

- заварявани в позиции PH;

- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;

- с работно налягане на флуида минимум 10 бара

- с работна температура минимум 85 °С.

2. Изпълнен минимум 1 (един) проект, включващ в своя обхват носещи метални конструкции от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608.

3. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват газопроводи:

- с диаметър на тръбите минимум DN 150;

- заварявани в позиции PH

- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;

- с работно налягане минимум 6 бара.

4. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за химическа обработка на вода.

5. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за аварийна вентилация.
6. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за поддържане на зададена температура в работни помещения.”

В ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 1а) кандидатът е представил списък с изпълнени дейности, разделен по точки, съответстващи на изискванията, поставени в критерия за подбор.

В представения списък, в т. 1.1, 1.2 и 1.3 комисията не намира данни за „работно налягане на флуида“, както и за „работна температура“. В т. 3.1, 3.2 и 3.3 от същия списък, комисията не намира данни за „работно налягане“.

Предвид гореизложеното, комисията не може да прецени, дали кандидатът отговаря на поставения критерий за подбор.

6. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да разполага с персонал с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката, както следва:

1. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита“ I степен (над 16 тона);
2. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;
3. Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT);
4. Минимум 4 (четири) лица, притежаващи свидетелство за правоспособност по заваряване и сертификат за квалификация на заварчик съгласно БДС EN ISO 9606-1

- В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 2) в поз. 4 кандидатът е посочил Станчо Христов Станев – кранист, притежаващ св. за правоспособност №290 от 13.03.1995 г., правоспособност първа, машинист кранист на кулокран, изд. от РИТН, Стара Загора. Посоченият вид правоспособност отговаря на НАРЕДБА №1 от 4 март 2002 за условията и реда за придобиване и признаване на правоспособност за упражняване на професии по управление на товароподемни кранове и подвижни работни площадки, чл. 2, ал. 3 – машинист на кулокранове: а) I степен - за кранове с товарен момент над 160 тонметра, докато изискваният от възложителя е съгласно чл. 2, ал. 4 от същата наредба – машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита: а) I степен - за кранове с товароподемност над 16 тона.
- В списъка с лицата, притежаващи определена професионална компетентност, възложителят не намира лица, притежаващи следната професионална компетентност:
 - Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;
 - Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT).

Предвид гореизложеното, комисията счита, че кандидатът не отговаря на поставения критерий за подбор.

7. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да представи информация за средносписъчния годишен брой на персонала и за броя на членовете на ръководния състав за последните три години“.

В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, секция I, т. 1.3.4.,

възложителят е посочил: „Част IV, раздел „В“ „Технически и професионални способности“, се попълва от кандидата (икономическия оператор) чрез: ... Посочване в т. 8 на средносписъчния годишен брой на персонала и броя на членовете на ръководния състав на икономическия оператор за последните три години“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 8) кандидатът не е представил необходимата информация, попълвайки съответното поле от документа.

8. Комисията констатира, че в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД В Част I не са попълнени необходимите данни за съответното обявление, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз. Също така, кандидатът е посочил следната препратка:

http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&p1=communally_orders&id=3666, която сочи към обществена поръчка на АЕЦ Козлодуй с предмет „Подмяна на амортизирани участъци от дворната мрежа на гр. Козлодуй с предварително изолирани тръби за безканално полагане: Подобекти: "Подмяна на участък 2 от Северна магистрала от К-13А-2 до К-13А-5" и "Подмяна на участък 3 от Южна магистрала от К-", която няма отношение към настоящата квалификационна система.

Комисията препоръчва да се използва образецът на ЕЕДОП, публикуван на профила на купувача, където необходимите данни са попълнени.

9. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система“, Част I, Раздел „Б“, т. 1.3.4 възложителят е дал указания относно попълването на Част IV, раздел „В“ от ЕЕДОП: „При попълването на т. 1а) и т. 1б) следва да се отбележи от кандидата броят години, за които се изисква опит, т.е. да се посочи периодът, съдържащ се в обявлението или в документацията за квалификационната система (5 години за строителство и 3 години за доставки). Списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система, следва да бъде попълнен в ЕЕДОП. Непопълването на т. 1а) и/или 1б), раздел „В“ „Технически и професионални способности“, а представянето на отделен списък, ще доведе до констатация за нередовност на документите и изискване на нов ЕЕДОП от кандидата..“

В част IV, Раздел „В“, т. 1 б) от документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД не е посочен броят години, за които се отнася списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система.

„Монтажи“ ЕАД следва да впише съответната информация.

10. Съгласно чл. 40 от ЗОП, лицата, които следва да подпишат ЕЕДОП са:

1. лицата, които представляват участника или кандидата;
2. лицата, които са членове на управителни и надзорни органи на участника или кандидата;
3. други лица със статут, който им позволява да влияят пряко върху дейността на предприятието по начин, еквивалентен на този, валиден за представляващите го лица, членовете на управителните или надзорните органи.

В търговския регистър са описани следните лица, които представляват кандидата, както и членовете на управителния орган, а именно:

Представители: ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ;

Съвет на директорите: АЛЕКСАНДРА БОТЕВА САРИЙСКА, ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ, ГЕОРГИ ХРИСТОВ ХРИСТОВ.

Комисията констатира, че ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е подписан само от едно лице, чието име не е изписано, както и не са отбелязани дата и място на подписване на документа.

На основание чл. 67, ал. 5 от ЗОП, комисията изисква кандидатът да представи документи, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, част IV, Раздел В, т. 1 а) и т. 1 б), а именно: доказателства за

изпълнените дейности и извършените доставки, от които е видно изпълнението на поставените критерии.

На основание чл. 67, ал. 5 от ЗОП, комисията изисква кандидатът да представи документи, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, част IV, Раздел В, т. 2), а именно: копия на валидни удостоверения за съответната квалификация.

С оглед гореизложеното комисията единодушно предлага:

Кандидатът да бъде поканен да представи релевантни документи за отстраняване на несъответствията в срок до 10 /словом: десет/ работни дни, от получаване на настоящия протокол, както и на изисканите доказателства за извършени дейности, изпълнени доставки и образователна и професионална квалификация, декларирани в ЕЕДОП.

На основание чл. 54, ал. 8 от ППЗОП, протоколът от разглеждането на документите за съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя, се изпраща до кандидата.

Кандидатът, по отношение на който е констатирано несъответствие или липса на информация, може да представи на комисията нов еЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на заявления за участие.

Комисията обръща внимание на кандидата, че считано от 01.04.2018 г. Единният европейски документ за обществени поръчки /ЕЕДОП/ се предоставя в електронен вид по образец, утвърден с акт на Европейската комисия, т.е. представянето на ЕЕДОП на хартиен носител след тази дата не е допустимо. Повече информация в тази връзка кандидатът може да намери в публикуваните на профила на купувача „Указания за предоставяне на ЕЕДОП в електронен вид“ на адрес: https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/000_QualitySystems/C-17-TP-TE-C-24.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile/000_QualitySystems